

НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД С УРОКА БЕЗОПАСНОСТИ

Ребята средней группы "Светлячок" в первые дни учебного года поучаствовали в мероприятиях на тему "Безопасность".

На тему пожарной безопасности поиграли в игру - эстафету "Спасаем животных от огня". Поучаствовали в сказке «Заюшкина избушка», оказали помощь зайчику, вспомнили правила поведения с незнакомцами. Посмотрели интерактивный спектакль, где герои напомнили детям о правилах безопасного поведения дома, при пожаре.

Благодаря таким мероприятиям у детей формируются правила безопасности в современном мире.

